OJAPTAFA 2(x+3) (x—1) = x> +2x+3 2 ax®> + bx+c =0
¢ £ A3%) 0 B2 el w0+ bt e o) S A7

2(x+2x-3) =-x*>+2x+3
3x2 +2x-9=0
La=3,b=2 ¢c=-9

WakA 4+ b+ c = -4 oIk,




(x+3)(x-2) =0
x=-3F=x=2
2 4+4x+3=0
(x+3)(x+1)=0
x=-3E+ x=

il
mebq FELE -3 ok,




3.

oz A 3x2 —3x -2 =0 9] & FoFH?
@x:_gigm @x—gigm ® x=
@x:3i6\/§ @x:?;i;/ﬁ

8

3x2-3x-2=0 A x = —

3, b=-3, c=-20]B2

_ =(-3)= /(-3)>-4x3x(-2) 3+ +33
- 2x3 T 6




ANy = @ tax+2 A B4 X o v oA £(1) =5 L W, £(2)

o] k& F5tojt.
> E
> HE 10

d=1+a+2,a=2
y=x2+2x+2
S f2)=4+442=10




TEM y = 22 +8x -7 I xE] wHO HEEZ (g, 0), (b, 0)
@ W, a+ b o] gk F5HAE?

© 2 @ 4 ® 6 @)s ® 10

~&B

y=-x?+8x-7 I x 3] 9| x HEE
-x? +8x -7 =09 27} Zch.

¥ -8x+7=0

(x=T)(x-1)=0

x=TEex=1

sa+b=38




6. 21T Ey=ax®-bx+c o Izo|t} a,b,c 9 HITE?

yl\

\
[T

@ a>0, b>0, ¢>0 (@)a<0, b>0, ¢c>0

® a>0, b>0, ¢c<0 @ a<0, b>0, ¢<0

HV

® a<0, b>0, c=0

~&B

A EESIERE g< 0

A Zo] y 9] AZof YOBZ —ab > 0
ab <0

L b>0

y AHo| FFolB= ¢ >0




NP N ax® +bx+4 =09 F 2
o] 2k& ool

> E.

> ™E: -3

ax> +bx+4=02 3t 2o kO|B2 ak® + bk +4=0,
ak?® + bk = -4 °o]|B 2

ak®> +bk+1=-4+1=-3




O] A AA] 0.2x% - 0.3x—1 =0 & F 2 Fo|A &

W, & Bk 27 Fe Ao J4g Fotolet,

> E:

> =g 3

+S k2t

2

~&B

0.2x%2 —0.3x—1 =0 2] FH 10 & FotH
2x2 -3x-10=0

3+ V89
X = 4

qagk:iiggo

B2 o J+E 3 ol




ok ], o 9]

Il

<2 o, pEHIL

— I

[a\ R Kae!

™M I

10 | ©

6
5

<t

5x2 —12x+6=0




10, ofwl A48 AFAF & AL FRot] 29 5 A AFS @
At 4 W oAk, old AA5E Toholer,

| =

> H™et: 8

~&B ~

of® #5 x2} ahw

x2 = 2x+ 48
X2 —-2x-48=0
x=-6F=x=28

x= Ad4o] B2 x = golck.




o7t B2AL W] 912 Frtg ol 22 BRA ¢
ol7} (407 - 82)m 23 & ), B2Alo] Fo Bol A& 2
2% A 9 2 T4 Fatelet

-

=
=i

[

>
|> b= S

oH .

1%

~&B

flo pw

B o
0 o

goll o= A2 =o]7F 0 & "ol
A1S AlSH 40r - 82 =0

Ale AEstH 2 -5r=0

t(t=5)=0

t>00|BE2 =5




ol | AR 0] hzot Az 0] AolE 20m Sl A WE AR
gole A2 AR o Ylolo] 28f Rt 4 cm? THE Y ojF T} o] uf,
A A2 @ o] ol Fatoler,

i

\VARR 4
0x
L

~&B ~

A& BAZG 0 @ el 1ol B xem e 5, 444244 o)
7t29t A2 9] Aoli= 22t x + 4(cem), x + 2(cm)O| T}

7l29] do] i x+2

Al2e] 70] : x 42

(x+2)2 =2x% 4 40|22

2 —4x=0

x(x-4)=0

w2ha] A2 AR 9] §F MO] dol= 4cm o]t




13. 5 Fy 7t x o Wk oAkl A2?

@ WA o] Zol7}x 2l fe] o] Ao] y

@ W] Aol 4, ol x A A7kl Hol y
® 7127} x, AE7F10 9 AAAF 9] Yol y
@) wo] Aot x A AAZFE Hol y

® Aol x, &30l 40 & w2 712 y




1 3
14. dyz§x2+2px+5945794‘%}@@uo]xZQ%JW,PQJQ’%

Tatolat,

> E.

Zo] x=20]|B=2
y = 1xQ—i—pr—i-S
5(x-20+g¢

= §x2—2x+2+q

2pi— —2 p=—1




15. %= F (a-2)(b+1)=0&WZSk=a, b

i

e

ar

al!

7l

kel
—

?

@a=2,b=1 ©a=3b=1

©a=1b=-1 ®a=2b=-1

®a @ © ®®
® 6,0 ®a.e.@

a-2=0%=b+1=0
a=2E=p=-1

etd @, ©, @°IH.




16.

N 1 1

o] xpFAg Al §x2 -2x+m=0<= 3

mn ©] gr2?

O 21 @ -21 ® 27 (@)—27

(x+n)? = -6 9] T= LeR o,




17, OJAPAA 442 — 320+ k+ 4 = 09] o] 1L o, A%k o 2

e

S
=

> E.

> ®EeH k=60

4x> -32x+k+4=0

4(x? —8x) =-k-4

4(x> = 8x+16) = —k -4 + 64

A(x - 4)% = —k + 60

oS 7FAoF StE R —k + 60 = 0, k = 60 ©|T}.

)=




18. w&rao]

Efge

195 9

Q1A5HH Q. 2]7] AHc B g 429

x% o= =
]78%501 =1, '523 ]— 4—r58x%E°1 o} Sttt B 0
» &t
> Hehl 10
A ol A TS AY, FIANF 55 B 2 5t
OlAF B o] Esla L 2V =a@ger A
7y —r‘—’] s B = = A(1+100) =, oo]’o T
8x _ 78
- E32 502 Ax B (1——)%
B<1 1000>EH’°§ FUSAxBx (1= 105
X 8x
Z \VxBl1-=
A 1+100)>< ( 1000)
78)
=AxXBx|1-— o
% X( 100/ I
x 8x 78)
— ) (1-= 1——
<1 i 100) < 100) ( 100
2x% + 175x — 1950 = 0
(2x+195)(x—10) =0
x>09]BE=2 x=10




19. thg 2t ol WAEe] r Al Yt WA F] o] 9] F ] e

AL Qe HAA] s F22] |l A7t 127 #al & uf, ’HA &
r o] 27
@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

o] gl HRolDR, A gk ¥
wolo] Zet 2},
(2r)2n — r’m = 127 ©|t}.

rlr
i

AL FEe s Un
o] gole] A= & 9]
wfebA] 402 ey
rP—4=0
wr=20r>0)




20. TR OlARA y = —a? + 4x+5 o TRTAA H A £ BRA, £
A B 9 C & v 7] WY T, AABC ©] Hol=?

1A

@ 15 @ 21 @27 @ 33 ® 39

y=-x244x+5=—(x-2)>+9°14 Y HEE A (2,9)
y=0¢< o, O——x2+4x+5,x2—4x—5:0(x—5) (x+1)=0
x=5FEx=-1

H}EW T A B,C2o HEE=B(-1,0),C(5,0) ©|2& AABC =

1
5><6><9=27O]E’r.




